

# SVOBODNA SLOVENIJA

LETO (AŠO) XLV (39)  
Štev. (No.) 51-52

ESLOVENIA LIBRE

BUENOS AIRES  
25. decembra 1986

## Dovoli, da ti voščim

Dovoli, da se tikava nocoj.  
Te tuje zvezde niso več ledene,  
z asfaltov tli enakosti pokoj,  
ker s tujih hiš so zdrknile koprene.

Dovoli, da Ti voščim Srečen Božič!  
Iz Betlehema nama luč žari  
in tam nekje na križa sveti roži  
je tudi kaplja najine krvi.

Ne vem, kako se v tujem imenuješ;  
ni važno; Ti si mi brezdomski brat,  
ki nama betlehemska luč botruje —  
saj veš, iz hlevčka, kjer ni pravih vrat

in kjer je vse brezdomsko, kar za silo.  
A to je cena za vseh nas prostost!  
Nasmehni se z menoj! To Dete milo  
je najina Ljubezen, Moč, Modrost.

Vladimir Kos

(s pristržnimi božičnimi voščili za uredništvo in  
z zahvalo za zvesto pošiljanje Svobodne Slovenije.)

**V božični noči se je s Kristusovim rojstvom prenovilo človeštvo; zato želi no-tranjo prenovitev kakor tudi božji blagoslov ter sreče polno novo leto 1987 vsem sotrudnikom, raznašalcem, naročnikom, oglaševalcem, dobrotnikom, bralcem in prijateljem v Argentini, v Sloveniji doma in v svetu**

Svobodna Slovenija

Tečaj na Teološki fakulteti v Ljubljani:

## Drugorazredno ljudstvo

Profesor na fakulteti za sociologijo, politične vede in novinarstvo v Ljubljani, dr. Zdenko Roter priznava drugorazrednost verujočih v jugoslovanski Sloveniji. Upa pa na „boljše čase“.

Štirinajst dni zapovrstjo se polni velika dvorana Teološke fakultete v Ljubljani. Že leta in leta je tako. 350 sedežev je v dvorani, ljudi pa se včasih nagnejo tudi tisoč ali več. Vodstvo tečaja, Medškofijski odbor za študente, povabi vsak večer enega ali več predavateljev, ki govorijo o problematiki, ki danes na Slovenskem zanima vernega izobraženca. Seveda pa dvorana ni zaprta za tiste, ki pravijo, da niso verni. Med predavatelji tega tečaja so že bili vsi slovenski in drugi škofje (med njimi tudi tržaški škof Bellomi), skorajda vsi profesorji teološke fakultete pa tudi drugi. In ne le profesorji; sploh vsak razumnik, ki lahko razmišlja o kakršni koli temi, ki je danes aktualna. Tudi rajni Bojan Štih je že predaval na tem tečaju — kje pa Štih ni predaval? (Pred leti je predaval tu tudi dr. Katica Cukjati. — Op. ur.)

Ko je letos predaval dr. Zdenko Roter je bilo v dvorani, na sedežih, ob straneh, na odru in celo v predverju skupaj okoli tisoč sto poslušalcev. Roter je zelo sistematično in pregledno sestavil svoje predavanje, v katerem zelo nazorno prikaže odnos med religijo in državo skozi zgodovino, od narodnih, vase zaprtih ver, do internacionalnih — univerzalnih ver, kakršno je krščanstvo, ki niso obrnjene le k sebi, marveč so ekspanzionistične.

Na koncu se je dotaknil razmer pri nas. Govoril je o odnosu med religijo in družbo in med Cerkvijo in državo v Jugoslaviji in še zlasti v Sloveniji. (Kakor vemo, so ti odnosi v Sloveniji dosti manj konfliktni kot drugod v Jugoslaviji.) Po-

sebnost v tem delu predavanja, zlasti pa še po predavanju, ko se je razvila javna razprava, v kateri sta se predavatelju najprej pridružila profesorja Teološke fakultete dr. Franc Perko in dr. Drago Ocvirk, je bilo veliko besed povedanih o razmerah pri nas. Tudi mnogi poslušalci so povedali svoje izkušnje o tej problematiki. Prav veliko je bilo govorenja o idejno usmerjeni šoli, pa o svetovnonazorskem prepričanju učiteljev, o nesprejemljivosti jugoslovanske prakse, ki zahteva od ljudi, ki kandidirajo za vodilna mesta v družbi, da so člani partije. Dr. Roter je moral v nekem trenutku „pojasniti“, da je član partije: iz njegovih nastopov je bilo namreč to zelo težko razbrati. Mož se je ves čas zavzemal za enakopravnost vseh občanov, ne glede na ideološko pripadnost. Sploh je bil vtis, da ne sprejema niti enega zadržanja uradnih oblasti v Jugoslaviji in Sloveniji, s katerim te oblasti odrinjajo tiste poštene, ustvarjalne in dobro misleče občane, ki niso člani partije.

Roter je sociolog, ni politik. Ko mu je kdo naravnost postavil vprašanje o praznovanju božiča, o vernih učiteljih v marksistični šoli ali o drugih konkretnih in nerešenih vprašanjih med verniki in politično oblastjo, je dopuščal možnost, da je pri nas še veliko nerešenih vprašanj med državo in Cerkvijo, verjame pa, je rekel, da se bo končno družba v Jugoslaviji nujno morala vse bolj demokratizirati in s tem bodo taka vprašanja počasi odpadla.

S tem smo tudi pri bistvu zadeve: Roter, sociolog - marksist, priznava, da družba, ki zavrača vernike in religijo, ki onemogoča Cerkev, ni demokratična družba oziroma vsaj ni dovolj demokratična. In ko mu je nekdo postavil vprašanje kako si predstavlja sožitje med marksizmom in vero, ko pa je Marx tako zelo nasprotoval vsaki religioznosti, je Ro-

ter dejal da Marxove teorije niso večno veljavne. Nesprejemljiv se mu zdi Program ZKJ, ki ima za cilj odpravo religij in nesprejemljivo se mu zdi, da verniki ne morejo spodobno praznovati božiča. Toda dr. Roter je teoretik in lahko marsikaj reče, partijsko in državno vodstvo pa dela po svoje.

Ko mu je eden od razpravljavcev omenil, da si partija pri nas lasti naziv „avantgarda“, se je temu izrazu le posmehnil.

Predstavil pa je tudi svojo predstavo o idealni družbi. To je o družbi, ki bo vse bolj slonela na individualnosti in bo vse manj institucionalizirana. Država se ne bo menila za to, ali je kak človek veren ali ne, marveč bo vsak svobodno odločal o tem, ali bo veroval ali ne. Tudi Cerkev bo po njegovem — in ne le po njegovem — izgubljala vpliv med verniki: vera bo vse bolj individualizirana. Če pogledamo razvoj dogajanja po svetu in v jugoslovanski Sloveniji, opazimo veliko znamenj, ki to Roterjevo utopijo potrjujejo.

Kljub vsej svoji navidezni nemočnosti je Roterjevo predavanje in razprava po njem, ki sta skupaj trajala štiri ure, nakazala upanje v demokratičnejše čase, s tem pa tudi v normalne odnose med verujočimi in neverujočimi ljudmi — tudi v tej naši deželi.

Hotimir

Posredoval: V. SLEMENSKY  
Novembra 1986.

### USPEH V PATAGONIJI

Slovenski plezalci Franček Knez, Silvo Karo in Janez Jeglič so 7. decembra ob 20 preplezali 1000 m visoko steno Torre Eggerja v bližini Fitz Roya in s tem vzponom postavili znova slovensko prisotnost v Andih. Sedaj se vračajo v Buenos Aires.

## Pot do svobode

Pot do svobode ni lahka. Mnogi narodi so se stoletja borili zanjo. Toda vztrajnost, pogum in požrtvovalnost prej ali slej zmaga.

Tudi slovenski narod, danes vprežen v komunistični jarem, se bo — o tem smo trdno prepričani — otrese tega jarma z vztrajnim osvobodilnim delom, s pričevanjem resnice in nenehno zahtevu po svobodi.

Komunistična revolucija in diktatura, ki je tej revoluciji sledila, sta prinesli slovenskemu ljudstvu veliko razočaranje. Danes, enainštirideset let po koncu revolucije, ni Slovenija dežela pravice in resnice, ne pozna splošne svobode in demokracije, zanikuje zlasti svobodno mišljenje ter kaznuje celo zasebne zapiske. Gospodarstvo je v tako slabem stanju, kot so ga lahko predvidevali le načelni nasprotniki marksistične revolucije.

Opozicija domačemu komunističnemu režimu med zdomeci je živa, povsod prisotna in delavna. To opozicijo povezuje skupna zahteva po svobodi v domovini in njenem samostojnem političnem kulturnem in gospodarskem življenju. Pa tudi doma je opozicija vedno močnejša.

Prodor novih sil — domačih in zdomskih — slovenskega naroda pa bo uspešen samo takrat, če bodo te nove sile temeljile na krepostih resnice, pravice in ljubezni. Novo družbo bo mogoče zgraditi samo tedaj, ako jo bomo gradili brez sovraštva, brez lažnih argumentov. Te nove družbe ne bodo zmogni graditi tisti z upognjeno hrbtenico prav kakor tudi ne tisti, ki razmišljajo in slepo ponavljajo krilatico o pluralizmu Osvobodilne fronte, ki je z dolomitsko izjavo pljunila v obraz vsakemu pluralizmu. Tudi oportunisti, ki še vedno vidijo v borcih proti komunističnemu totalitarizmu izdajalce in ki taje ali opravičujejo genocid nad domobranci po končani vojni. Prav tako je ne bodo gradili neznačajneži, ki govorijo o zgodovinski krivdi Cerkev in političnih strank: Cerkev menda zato, ker je odkrivala nečloveški značaj komunizma; političnih strank pa zato, ker se niso hotele podrediti komunističnemu vodstvu, ampak so hotele skupaj z zahodnimi zavezniki pripeljati slovenski narod s čim manjšimi žrtvami v novo demokratično ureditev Evrope. Pri gradnji nove družbe pa se bomo srečali vsi rojaki dobre volje, ki hočemo, da vladajo v našem narodu Resnica, Pravica in Mir.

Ob letošnjem Božiču, ki ga komunistični režim kljub zahtevi velike večine slovenskega naroda noče proglasiti za praznik, in ob vstopu v novo leto ohranimo veselo upanje, in ne samo upanje, ampak gotovost, da se bliža rešenje tudi vašemu narodu.

Za Slovenski narodni odbor:

Rudolf Smersu I. r.  
predsednik

## Cerkev v Bolgariji izumira?

Po poročilih „Katholische Nachrichten Agentur“ se v Bolgariji že zaznava učinek dolgoletnega vladnega pritiska na vernike.

Prerokovanje Lenina, da bo ob naraščajočem razmahu znanosti vera izumrla, se v Rusiji, kakor tudi v skoro nobeni drugi komunistični državi, ni izpolnilo. V vsej vzhodni Evropi in še najbolj v sami Rusiji je vernost ljudstva zelo porasla. Le v Bolgariji izgleda, da bo počasi in skoro neopazno usahnila, tako pravoslavna, kakor tudi katoliška. Mladina službi božji skoraj ne prisostvuje, navadno so navzoče le starejše žene. Pravoslavna cerkev nima več vpliva na ljudstvo, čeprav je bila v prejšnjih časih v družbenem življenju zelo pomembna. Delo duhovnikov je omejeno le na prostor v cerkvi in obstaja v zadnjem času skoro samo v pokopavanju starejših vernikov.

Katoliško vero izpoveduje komaj 0,7% Bolgarov, a je položaj katoliške Cerkev veliko težji, kakor ga ima pravoslavna, ki ima prav za prav narodno tradicijo. Katoliška Cerkev, z vrhovnim poglavarjem v Rimu, pa izgleda kot neljubo tuje telo. Delovanje malega števila katoliških duhovnikov je zelo omejeno. Pouk katoliške vere je prepovedan celo odraslim. V pridigah se ne sme omenjati nobenega aktualnega vprašanja in če hoče duhovnik omeniti državo ali kateregakoli državnega funkcionarja, mora pridigo predložiti predhodni cenzuri. Prepovedana je priprava otrok za prvo sveto obhajilo ali za birmo in so predpisi bolj strogi kakor v Rusiji. Kdor se v Bolgariji prekrši proti tem pisanim ali nepisanim odredbam, je kaznovan. Verska literatura je prepovedana. V knjigarnah zaman iščete sv. pismo ali katekizme in mašne knjizice. Položaj je bolj žalosten kakor v Litvi ali na češkem, kamor le

pride kaj verske literature, bodisi iz sosednje Poljske ali iz zapadne Evrope. Bolgarija pa je odrezana od zapadnega vpliva in turisti, ki prihajajo iz teh dežel, ne morejo prinašati verskih knjig, pisanih v bolgarščini. Kakor pa poročajo, so katoličani zvesti svoji Cerkvi. Cerkev redno obnavlja, čeprav morajo sredstva sami zbrati in prej še zaprositi oblasti za dovoljenje.

Ali je Cerkev v Bolgariji v zatoni? Ali bo izumrla, ko ne bo več duhovnikov in ne bo nihče prisostvoval božji službi? Trenutno tako kaže, zato so vladni krogi lahko veseli. Toda tudi v Bolgariji se lahko kaj spremeni — kakor se je npr. v Rusiji, ki je ob izbruhu druge svetovne vojne imela komaj 700 pravoslavni cerkvá. Ker pa je bil takrat Stalin zaradi razmer prisiljen pustiti Cerkvi gotovo svoboščine, je število cerkva hitro naraslo na 25 tisoč in vse božje službe so dobro obiskane. Tudi semenišča so sedaj prenapolnjena. Vladni krogi seveda ne vidijo radi, da se mladina vrača k veri. Toda vse odredbe, katere so izdali, da bi jo zavirale v vernosti, niso imele uspeha.

Kdaj in če se bo v Bolgariji tudi izvršil takšen preobrat — seveda ni nikomur jasno. Obstaja pa upanje, čeprav je položaj tako duhovnikov kakor vernikov danes izredno težaven.

P. D-ova.

### Slovenec, novi beograjski nadškof

Pred nekaj dnevi je papež imenoval za novega beograjskega nadškofa ljubljanskega teologa profesorja dr. Franceta Perka. Ta bo nadomestil dosedanjšega nadškofa dr. Alojzija Turka, tudi Slovenca.







## MALI OGLASI

### POČITNICE

V Miramaru oddam v januarju hišo za 8 oseb. Zona residencial. Cena: A 850.- (plin in elek. vklj.). T. E.: 242-3280 (Sr. Quique).

### ZDRAVNIKI

Rožmanov dom — Vsako prvo soboto od 9 do 12 ordinira dr. B. A. Rebozov, zdravnik za živčne in duševne bolezni. Za rojake brez sredstev — brezplačno. Prijave T. E. 792-2212/8643.

### ADVOKATI

dr. Franc Knavs — vsakovrstne civilne, delavske in trgovske zadeve v Capitalu in Pcia. Bs. As. — Tucumán 1455, 9. nadstr. E - Tel. 45-0320 - poned., torek, četrtek od 16 do 20.

### ARHITEKTI

arh. Jure Vombergar — Načrti za gradnje stanovanjskih hiš, industrijskih in trgovskih stavb. — Av. Gaona 2776 - 1706 Haedo T. E. 659-1413.

arh. Andrej J. Horvat — Načrti za gradnje stanovanjskih in trgovskih poslopij, predelave, opreme in dekoracije. Curupaytí 1525 - (1708) Morón - Tel. 628-7515.

### OBRTNIKI

Modno krojaštvo — Tone Bidovec - nove obleke in popravila starih - Av. de Mayo 2416 - Ramos Mejía - Tel. 651-1242.

### TRGOVINA

Delikatesa Franc Vester — Gana 119 - Capital - (1 kvadro severno od postaje Liniers).

Alpe Hogar — Stane Mehle — vse za vaš dom - L. Vernet 4225 - 1826 Rem. de Escalada - T. E. 248-4021.

### GOSPODARSTVO

Zavarovanja M. in H. Loboda — Sarmiento 385, 1. nadstr., pis. 10 - Buenos Aires - od 11 do 18.30 - T. E. 312-2127.

Kreditna zadruga SLOGA — Bm. Mitre 97, 1704 Ramos Mejía - T. E. 658-6574, 654-6438. Od poned. do petka od 15. do 19. ure.

Mutual SLOGA — Bm. Mitre 97, 1704 Ramos Mejía - T. E. 658-6574, 654-6438. Od poned. do petka od 15. do 19. ure.

## OBVESTILA

### PETEK, 26. decembra:

Kulturni večer SKA: dr. A. Stres: Človekove pravice in moderne ideologije v Slovenski hiši ob 20.

### SOBOTA, 27. decembra:

V Slovenskem domu v Carapachayu ob 20. uri koncert narodnih pesmi novega zbora; nato slavnostna večerja.

V Slovenski hiši ob 20. uri srečanje mladine z dr. Antonom Stresom.

### NEDELJA, 28. decembra:

Ob 30-letnici lazaristov v Slovenski vasi celodnevno praznovanje.

### SREDA, 31. decembra:

V Slovenskem domu v San Martinu veliko silvestrovanje s Planiko — Zlate zvezde.

V Našem domu v San Justo silvestrovanje — sodeluje Magnum.

Silvestrovanje na vrtu Slomškovega doma ob 21. uri.

### POČITNIŠKI DOM DR. HANŽELIČA

sporoča, da je rok za plačilo oskrbnine podaljšan do 11. januarja 1987, in da jo je mogoče plačati tudi v obrokih s „Karto SLOGA“.

Odbor Počitniškega doma dr. Hanželič

### DRUŠTVENI OGLASNIK

Pisarna Zedinjene Slovenije bo od 26. 12. 1986 do 11. 1. 1987 zaprta.

V nedeljo, 4. januarja, ob 20. uri bo pel „Choral de Lanús“ (pod vodstvom Andreja Jana) v baziliki „Sagrado Corazón“ (Av. Vélez Sarsfield 1350 — Capital) cerkvene pesmi. Vsi lepo vabljeni!

### SILVESTROVANJE

NA VRTU

SLOMŠKOVEGA DOMA

31. decembra ob 21. uri

- izbrana glasba
- okusna večerja

**Blagoslovljene božične praznike in srečno novo leto želi vsem rojakom v Argentini in drugod po svetu**



**Oblak hnos. S.A.**

ALMAFUERTE, 3868

SAN JUSTO

Vesele božične praznike in srečno, uspeha polno novo leto 1987

**STANKO ZUPANČIČ**

MARTILLERO PUBLICO NACIONAL

Quintana 2450

San Martín

T. E. 755-2678

**JAKOŠ**

SPLOŠNA ZAVAROVANJA

vošči vsem rojakom

Srečen božič!

in srečno novo leto!

Uradne ure: od 8.30 do 12, od 14 do 18

Colón 17 — Ramos Mejía

Av. Sáenz 64 — Capital

Tel. 658-4869

Tel. 91-2988/9906

Srečno Novo leto želi

AVTOMEHANIČNA DELAVNICA

**JANEZ JAKOŠ in sinovi**

Colón 17

Tel. 658-4869

Ramos Mejía

**JGC ingeniería**

ELEKTROMEHANIČNE INSTALACIJE, NAČRTI, POPRAVILA, KONTROLNI SISTEMI

vam želi

Vesel Božič in srečno Novo leto!

Pizzurno 554 — Ramos Mejía

Tel. 658-4869

**ALPE HOGAR STANE MEHLE**

Vošči vsem rojakom  
blagoslovljen božič  
in srečno novo leto  
1987!

Luis Vernet 4225  
Remedios de Escalada  
Tel. 248-4021

Blagoslovljeno in srečno Novo leto vošči vsem rojakom

**BAJDA S.R.L. PARKET**

Juan B. Alberdi 3981

Capital T. E. 67-2494

Blagoslovljene praznike Gospodovega rojstva in srečno Novo leto 1987 želi

**PAVLE NOVAK**

POPRAVILA IN PRODAJA HLADILNIH APARATOV  
Splošna zavarovanja

Cerrito 2245

T. E. 651-1036

Lomas del Mirador



**BIVEGRO**

**IGNACIJ GROHAR in sinovi**  
MIZARSKA DELAVNICA

želijo odjemalcem in vsem rojakom blagoslovljen Božič in srečno Novo leto

Rep. de Chile 3036

San Justo

T. E. 651-3452

MILOSTI POLNE PRAZNIKE  
GOSPODOVEGA ROJSTVA  
IN VELIKO SREČE  
V NOVEM LETU

želi vsem rojakom

**ZEDINJENA SLOVENIJA**

**SLOVENSKA DEKLIŠKA ORGANIZACIJA  
SLOVENSKA FANTOVSKA ZVEZA**

želita

vsem rojakom v Argentini in še posebej vsej mladini,  
vsem dekliskim krožkom in fantovskim odsekom

**blagoslovljene praznike Gospodovega rojstva  
in srečno Novo leto 1987**

**Odprimo naše domove učlovečenemu Bogu  
za praznike in naj gostuje v bodočem  
letu 1987!**

**Zveza slovenskih mater in žena**

**SLOVENSKI DOM V BERAZATEGUI**

ŽELI VSEM ROJAKOM V ARGENTINI IN PO SVETU  
BLAGOSLOVLJENE PRAZNIKE IN SREČNO NOVO LETO

**SLOVENSKI DOM V CARAPACHAYU**

želi blagoslovljene božične praznike  
in polno uspehov v novem letu 1987  
vsem članom, obiskovalcem ter vsem rojakom po svetu  
in v domovini.

VESELE IN BLAGOSLOVLJENE BOŽIČNE PRAZNIKE  
TER SREČNO POLNO NOVO LETO

želi vsem članom, prijateljem in znancem

**NAŠ DOM — SAN JUSTO**

**SLOMŠKOV DOM V RAMOS MEJIJI**

želi

vsem rojakom v Argentini in po širnem svetu  
blagoslovljene božične praznike in miru polno  
Novo leto

**SLOVENSKI DOM V SAN MARTINU**

vsem rojakom želi  
blagoslovljen božič in novo leto



in vabi na tradicionalno božičnico  
ter na Silvestrovanje,  
kjer nas bo razveseljeval Rupnikov orkester  
"Zlate zvezde."

**TEXTILES KOSANČIČ S.A.**

želi vsem rojakom  
blagoslovljene božične praznike  
in srečno novo leto!

Gral. Lynch 2569  
H. Yrigoyen 2510  
Ramón Falcón 2624



San Justo  
San Justo  
Flores

**KREDITNA ZADRUGA  
SLOGA Z O. Z.**

Bm. Mitre 97

Tel. 658-6574 in 654-6438

RAMOS MEJIA

Prisrčno voščita svojim članom ter prijateljem v Argentini,  
zdomstvu ter zamejstvu  
srečne in blagoslovljene božične praznike in v

NOVEM LETU 1987

obilno veselja, miru in zdravja ter  
vsega dobrega!

**STROJNA DELAVNICA "SORA"**  
JANEZ JENKO



želi  
vesele božične praznike in  
srečno novo leto 1987

H. Almeyra 520 - V. Libertad - S. MARTIN - T. E. 750-5211

Blagoslovljene božične praznike  
in srečno novo leto 1987



**VINKO ALJANČIČ**  
IZDELOVANJE MATRIC

Belgrano 3380

Carapachay

VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO

želi



**DR. VITAL ASIČ**  
ADVOKAT

Blagoslovljene božične praznike in srečno novo leto želi

**DR. ANDREJ FINK**  
ODVETNIK - TRADUCTOR PUBLICO

Zapuščinske zadeve, zasebnopravni spori, posvetovanja, zastopanja, delovna razmerja, uradni prevajalec za slovenščino

Larrea 929, prtlj. "A"  
Nova telefonska številka:  
9 6 1 - 2 1 6 3

Ponedeljek, torek, četrtek  
od 18. do 20. ure

Vesele božične praznike in srečno novo leto želi vsem rojakom

**ANDREJ JELEN**  
FABRICA DE MOSAICOS

Thames 3048

T. E. 651-2001

San Justo

OPTIKA — FOTOGRAFIJA — URARNA

**LIPUŠČEK**

želi vsem rojakom blagoslovljene  
božične praznike in srečno Novo leto 1987!

Almafuerte 3559

T. E. 651-3047

San Justo

Vsem rojakom obilo božičnega veselja  
in Marijinega varstva v Novem letu želi

**ANTON PODRŽAJ**  
Industrijsko metalurgično podjetje in montiranje strojev

Neuquén 565

T. E. 768-4595

Villa Ballester

IZDELAVA POHIŠTVA PO NAROČILU

**BRATJE URBANČ**

Ginebra 87

Tel. 248-4603

Banfield

želi vsem rojakom  
blagoslovljene božične praznike  
in srečno Novo leto!



Božičnega veselja  
in sreče  
v novem letu 1987  
vam želi



**STANDMETAL S.A.**

ENTRE RIOS 3763

SAN JUSTO

**Blagoslovljene božične praznike  
in milosti polno novo leto**

ŽELE VSEM ROJAKOM V ARGENTINI



H. YRIGOYEN 2742 - SAN JUSTO

T. E. 651-1760

Blagoslovljene božične praznike in srečno Novo leto 1987 želim

**M. in H. Loboda**  
ZAVAROVANJE VSEH VRST

Sarmiento 385 - 1. nadstr., pis. 10  
Buenos Aires  
tel. 312-2127

vsak dan  
Od 11 do 11.30

Veliko božjega blagoslova ob božičnih praznikih  
in mnogo uspehov v Novem letu 1987  
želi vsem rojakom



**C A C E S**

SLOVENSKO KERAMIČNO PODJETJE

Pedro Molina 140 - San José - Guaymallén - MENDOZA

Srečne božične praznike in uspehov v novem letu 1987 želi

**FRANCE JARC & Cía.**

ELEKTRIČNI MATERIAL ZA INDUSTRIJO



Av. Ader 3295

Munro



Blagoslove ob prazniku  
Kristusovega rojstva  
in srečo v Novem letu  
želita vsem Slovencem

**Božo in Branko Šabič**

Izdelava industrijskih vzmeti

Los Matreros

Villa León - Ituzaingó

Blagoslovljene  
božične praznike  
in  
srečno ter miru  
polno leto 1987  
vsem Slovencem  
po svetu želi:



**Herman Zupan s. a. - Papelera del Sur s. a.**

**ESLOVENIA LIBRE**

Fundador: MILOŠ STARE  
REDACCION Y ADMINISTRACION:  
RAMON L. FALCON 4158  
1407 BUENOS AIRES  
ARGENTINA  
Teléfono: 6 9 - 9 5 0 3

Glavni urednik:  
Tine Debeljak ml.

Uredniški odbor:  
dr. Tine Debeljak, Tone Mizerit,  
dr. Katica Cukjati, Gregor Batagelj

Correo Argentino Central (B)	FRANQUEO PAGADO Concesión N° 5775
	TARIFA REDUCIDA Concesión N° 3824

Registro Nacional de la Propiedad  
Intelectual N° 20.446

Naročnina Svobodne Slovenije za l. 1986:  
za Argentino A 40; pri pošiljanju po  
pošti A 45; Združ. države in Kanada  
pri pošiljanju z letalsko pošto 60 USA  
dol.; obmejne države Argentine 53 USA  
dol.; Evropa 65 USA dol.; Avstralija,  
Afrika, Azija 70 USA dol.; ZDA, Ka-  
nada in Evropa za pošiljanje z navd-  
no pošto 45 USA dol.

TALLERES GRAFICOS "VILKO" S.R.L., ESTA-  
DOS UNIDOS 425, 1101 - BUENOS AIRES -  
T. E. 362-7215

NASLEDNJA ŠTEVILKA SVOBOD-  
NE SLOVENIJA BO IZŠLA V ČE-  
TRTEK, 8. JANUARJA 1987.

**Osebne novice**

Rojstvo: V družini Stanka šenka in  
njegove žene ge. Kristine roj. Skvarča  
se je 12. decembra rodila hčerka, ki bo  
pri krstu dobila ime Marija Danijela.

Poroča: V petek, 12. decembra sta  
se poročila v cerkvi Marije Pomočnice  
inž. Marjan Jakoš in prof. Karla Ma-  
lovrh. Za priče so bili ženinovi starši  
Janez in Zalka Jakoš in nevestina ma-  
ti Helena Malovrh ter stric Jože Ma-  
lovrh. Med poročno mašo ju je poro-  
čil Franc Himmelreich. Čestitamo!

Smrti: Umrli je v soboto, 20. decem-  
bra Ivan Franc Čuk v Ramos Mejiji,  
22. decembra pa Ana Žefran v Palo-  
marju. Naj počivata v miru.

Nova diplomantka: Na Moronski u-  
niverzi je končala študije ga. Tončka  
Vesel por. Re in prejela naslov licen-  
ciada en administración de empresas.  
Čestitamo!